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SECRETARIA GENERAL DE CIENCIA Y TECNOLOGIA
de la

Universidad Nacional de Formosa

CONVOCATORIA

XXI JORNADAS DE CIENCIA Y TECNOLOGIA 

DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE FORMOSA

17, 18 y 19 de Octubre del 2018
ORGANIZA: Secretaría General de Ciencia y Tecnología - UNaF
 LUGAR: Micro-Cine – Biblioteca Central “Campus Universitario”
OBJETIVOS: 

· Propiciar la difusión de trabajos de investigación científica y/o técnicas que se desarrollan en la Universidad Nacional de Formosa.

· Promover la actualización e intercambio de experiencias científicas y tecnológicas entre la Universidad Nacional de Formosa y los entes participantes.
PODRÁN PARTICIPAR: Docentes-Investigadores de la UNaF, de otras Universidades Nacionales y extranjeras, institutos de nivel superior, organismos gubernamentales, centros estatales de investigación, estudiantes universitarios, terciarios y secundarios, profesionales o técnicos que se encuentran ejecutando proyectos de investigación y/o desarrollo en la Provincia de Formosa, la región, el país y el MERCOSUR.

INSCRIPCIÓN: La inscripción para participar de las XXI Jornadas de Ciencia y Tecnología será EXCLUSIVAMENTE vía e-mail a:  jornadascytunaf@gmail.com,

 único correo autorizado para recepcionar los formularios y trabajos:  
La fecha límite para la presentación de Resúmenes será el día 31 de Julio de 2018 (NO HABRA PRORROGA) 

La participación en las “XXI Jornadas de Ciencia y Tecnología de la Universidad Nacional de Formosa” implicará la aceptación del reglamento vigente en todas sus partes como así también del Instructivo referido a Producción Académica que acompaña la presente convocatoria.
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